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KoHI1bl OCHOBaHUSI paBHOOCIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA HAXOIATCS B TOUKAX A(—4, 2) . B (4, —4).
Haiitu koopauHathl BepiinHbl C 3TOr0 TPEYroNbHUK, 3HAS, YTO YIJIbI IPU OCHOBAHUU PABHBI

arctg % 1 4To TpeyrojbHUK ABC uMeeT moJIoKUTEIbHYIO OPUEHTAIUIO.
JIaHBI BEKTOPHI a{2,3, 5},b{2,3, —1} B Oazuce €,€,,€;, Ipu4em |e1| :\/E, |e2| =3 |e3| =4,

L(el,ez)=%,L(ez,e3)=%,4(el,e3)=37Z'4.HaI7ITI/I JUIMHEI BEKTOPOB @, b 1 yrom mMexay

HUMH.
OcHOBaHHEM PaBHOOCAPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA CIIYKUT npsiMast 2X+3Y =0, a 60koBo#

cTopoHoi — npsimasi 5X—12y =0. Hanucars ypaBHeHHE ApYroil GOKOBON CTOPOHBI
TPeyroJIbHUKA, 3Has, 4TO OHA IPOXOMUT Uepe3 Touky (2,6).

Hanmcatb ypaBHEeHHE OMCCEKTPHUCHI TOTO yria Mexy npsiMbiMu X+ 7Y =0,X—Yy—4 =0 BHyTpH
KOTOPOTO JIC)KHUT TOYKA (1, 1) .

CocTaBuTh YpaBHEHUE IJIOCKOCTH, IEPIICHINKYIAPHON K IIOCKOCTH X+3Y+52-10=0 n
IPOXOJALIeH Yepe3 IMHUIO MepeceueHus JaHHOH MJIO0CKOCTH C IIIOCKOCThio OXY .

Haiitu ieHTp 1 pajauyc mapa, BIUCAHHOTO B TETPAdAP, OTPAHMYCHHBIH IIOCKOCTSMHU KOOPIUHAT
u miockocthio 11X —10y -2z -57 =0

Hamnucars ypaBHEHHE JJHHUN BTOPOTO TOPSIKA, (DOKYC KOTOPOI HAXOJUTCS B TOUYKE (2, 0),
COOTBETCTBYIOIIAs MY TUPEKTPUCA UMEET YpaBHEHUE X =5, 3Hast YTO JIMHUS MPOXOIUT Yepes3
TOYKY (10, 6) . HaiiTit BTopoii poKyC 1 BTOPYIO TUPEKTPHUCY.

OmnpenenuTh THIT JIMHAH, HAITKCATh €€ KAHOHUYECKOE YPaBHCHUE M HAWTH KAHOHHUYECKYIO
cuctemy koopuuHaT 5X° +4xy +8y? —32x—-56y +80=0

I'nnep6osta, OCH KOTOPO# COBMAAAIOT C OCAMH KOOPIHHAT, KacaeTcs mpsiMoir X—Yy —2 =0 B Touke

M (4, 2) CocTaBUTh ypaBHEHHUE 3TOU THIEPOOIIBI.

10. HaiiTu panr MaTpHIlbl

-1 0 0 2 2
-1 2 0 2 2
2 1 121
-1 0 011
1 -1 -101
11. Pemuth ypaBHEHHE:
1 5 3 -6 11 17
3 4 5| X=|-1 11 17
3 2 2 5 -1 4

12. Haiitn ¢pyHIaMEHTAIEHOE PEIICHHUE:

5—2X, +4X%; =X, —%; =0
3%, +3X, =X, +3X, —3%, +1=0
3%, +5X, =5X; +4X, —2X, -4 =0
—3% — 77X, +9%;, —=5X, + X, +9=0
3%, + X, +3%;, +2X, —4X%, +6=0
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13. JlaHbBI TOYKH A(2.l. —1), B(S, 0, 2), C (5, 1 1), D (0, -1, 3) , SIBJIISTIOIIIMECS] BEPIIIMHAMH TETPadpa.
HaiiTu nnuHy BBICOTHI TETpa3pa, OMyIIEHHOHN U3 BepuHsbl C .

14. CocraBuTh ypaBHEHHE INIOCKOCTH, POXOASIIEH Yepe3 TOUKY A(l, 3, 0) Y MapajuieIbHON NPSIMbIM
X+y—2+3=0, 2X—y+52+1=0 u —x+y=1, 5x+y-z+2=0.

15. 3agaum ¢ yncnamu tuna 6.1-6.12 u3 cobopHHKa 3a1ay.


https://cloud.mail.ru/public/GmBd/axQEQCFfb

